

# 向“疫”而行 你们的身影最美

## 武警内蒙古总队医院坚守群众健康防线

本报记者●袁雪英 通讯员●顾鑫●吕林



医务人员是最美的“逆行”英雄,也是平凡的血肉之躯。他们在疫情防控一线,承担着治愈患者、打败疫魔的重任。

2022年春节刚过,呼和浩特市出现新型冠状病毒肺炎确诊病例。为有效应对新冠肺炎疫情,武警内蒙古自治区总队医院闻令而动、向“疫”而行。夜深人静,在武警内蒙古自治区总队医院检验与病理科依然还有一群忙碌的身影,夜以继日地开展核酸采集和检测工作。

随着疫情防控工作深入开展,工作量

陡然增多,原来的班次早已完全不能应对,而转运、签收、信息录入、提取核酸、审核结果等一系列操作容不得一丝耽搁。为了确保核酸检测的及时性,对病例第一时间做出判断,检验与病理科仅有的9名具备核酸资质的检验员24小时连轴转,他们克服各种困难,默默无闻服务于疫情防控工作。

“从早上8时至17时,核酸采集人员不间断地进行采集工作,中午休息也是简单地吃口便饭。而且,核酸采集一般需要

两名专业人员完成,一人负责扫描试管码录入被采集者信息,一人负责采集。但从目前来看,前来医院做核酸的群众越来越多,我们人员有限,只能靠压缩休息时间完成任务。”采集科负责人程蕊说道。

据悉,总队医院除承担驻呼部队全体官兵全员核酸检测外,同时担负驻呼地区核酸采样点的重要任务,截至目前,已完成2.7万余人次的核酸检测。为了保证结果准确和降低感染风险,核酸采集人员必须严格穿戴防护装备,导致其他保暖的厚

衣物就很难再穿上,户外检测便成了对医护人员的考验。虽然气温很低,人员也很有限,长时间的工作和寒冷的天气没有降低他们的工作效率,医护人员依然以饱满的精神状态,在寒冷中坚持用更好的态度,热心服务每一位官兵,每一位居民。

在疫情面前,还有很多医护人员舍小家为大家,无私无畏,坚守着人民群众的健康防线。

当他们穿上白大褂的那一刻,就成为了人们生命安全的“守护神”。

### “火焰蓝”冲锋战“疫”一线

本报记者●王丹



“您好,请大家有序排队。”“您好,请出示身份证进行登记。”“您好,请戴好口罩,注意个人防护”……2022年2月16日,呼和浩特市卫生健康委发布新型冠状病毒肺炎疫情Ⅲ级预警。抗击疫情的号角响起,呼和浩特市武川县青山路消防救援站迅速集结志愿服务队挺身而出,顶着风雪,冒着危险,奋战在疫情防控的第一线。

2月17日凌晨5时50分,华府锦园的大门外异常的热闹。原来,青山路消防救援站的消防指战员趁着人们还在熟睡时,早早过来搭建核酸检测点,为了方便群众就近进行核酸检测,他们一早便开始行动了。

疫情就是命令,防控就是责任。面对家门口出现的新冠疫情,呼和浩特市武川县消防救援大队根据市疫情防控工作部署要求,积极响应,迅速行动。与包联社区沟通,部署社区疫情防控,全力配合社区工作人员做好排查登记、核酸检测、防疫宣传、环境消杀等防控工作。

作。“灭火救援我们都冲锋在前,面对疫情自然要义无反顾地投入一线,奉献自己的一份力量。”两度战“疫”的老兵李鑫又一次挺身而出。

“扫码登记!”“大家保持好距离,不要着急,慢慢来。”李鑫一边强调着,一边麻利地整理着核酸检测样本,确保核酸检测队伍井然有序,力争做到效率与安全并重。

面对突发疫情,他们肩负着抗击疫情的使命担当。“当时没想太多,作为一名消防员,救人是我的职责,这个时候理应收上去!”主动请缨的刘国港第一时间就申请加入志愿服务队,在核酸检测点一干就是十几个小时。

在武川县,在呼和浩特市,像李鑫、刘国港这样奋战在疫情防控一线的“逆行者”还有很多。他们以快速、高效、稳定的工作效能投入到防疫一线,坚守责任区,以实际行动践行初心使命,全力筑牢防疫安全屏障,确保打赢疫情防控阻击战。

### 疫情就是命令 岗位就是战场

中国联通呼市分公司为抗疫提供通信网络保障



2月19日23时30分,中国联通呼和浩特市分公司接到呼和浩特市新城区政府办通知,要求当晚务必为新城区政府搭建的方舱医院开通一条互联网专线,疫情就是命令,经协调沟通,组织相关部门连夜施工、调测线路。2月20日清晨6时30分,专线如期开通。

寒风瑟瑟,在方舱实验室施工现场,联通工作人员有条不紊的忙碌着,一场与时间赛跑,与疫情抢快的战“疫”也随之打响。呼市的疫情防控正处于最紧急的关头,我们一定全力以赴,为方舱实验室提供坚强的通信网络保障,助力打赢疫情阻击战,以实际行动践行着“人民通信为人民”的使命担当。

一名党员就是一面旗帜,一个支部就是一座堡垒。中国联通呼和浩特市分公司党员突击队第一时间到达现场,协助新城区政府领导及相关部门工程人员现场办公,帮助进行线路布局设计,无线设备安装调测,各类智能设备演示操作,确保网络畅通无阻。作为一名共产党员他们始终冲锋在前、战斗在前,恪尽职守,担当作为,让先锋在疫情防控斗争一线中闪耀光芒。

抗战疫情,联通速度,全员奋斗,搭建一个高效、稳定的通信平台,用实际行动践行着央企的责任和担当,践行着守土有责、守土尽责,用意志和斗志坚守通信人的使命与担当。

(中国联通呼和浩特市分公司)